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Gullegem,26/03/20
Objet : COVID-19 (Corona-virus)

Madame, monsieur, cher client,

La sécurité de nos employés, clients et consommateurs devance toutes les autres priorités.

Dès le début de l’épidémie du Corona-virus, nos partenaires fabricants et nous-mêmes ont dévoilé des programmes de crise afin de garantir la sécurité de nos gens, partenaires et produits et en même temps de maintenir la continuité des productions et des livraisons. 

· Dans le domaine de la production :

· Tous les ouvriers et employés utilisent les matériaux protectifs et suivent les prescriptions, telles qu’elles ont été formulées par la WHO (World Health Organisation);

· La mise en oeuvre de contrôles plus intensifs par rapport à la hygiène et la sanitation, ainsi qu’une fréquence élevé de nettoyage de l’équipment;

· Respecter une distance minimum entre personnes partout sur le site et dans les bureaux et locaux; 

· Contrôle de température de chacun qui entre le site; 

· L’élaboration de scénario’s d’urgence en cas de constatation d’infection pour n’importe quelle personne présente sur le site; 

· La gestion de la chaîne d’approvisionnement :

· Elaboration de possibilités pour travailler depuis la maison pour un maximum d’employés;

· Maintenir un contacte très proche avec le service transport et logistique afin de sécuriser un nombre suffisant de chauffeurs;

· Mise à disposition de facilités sanitaires pour chauffeurs à chaque poste de chargement et déchargement; chauffeurs doivent rester dans leurs cabine afin de réduire le risque de contacte avec les employés au travail; 

· La majorité des produits se trouve dans des magasins automatisés, ce qui réduit le risque d’infection parmi opérateurs sur les quais de chargement; 

· La prise en stock de quantités suffisantes de matières premières et secondaires pour garantir la continuité des productions en cours; 

Nous suivons la situation de très proche et vous tiendrons au courant en cas de changement ou d’évènement qui risque d’affecter les respectives chaînes d’approvisionnement.
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